11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2014 19:32:09

dopmupoBaHus 3aKT0YeHHs1 Bpaua: 17.02.2014 21:22:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286342/answer/286360




B B0O3MOXKHO NpoBefieHe THHAMUYECKOM KOMIILIOTEPHOUM KaBepHO30Trpaduu, mpu KOTOPOU
YTOYHSIOTCS BCe BO3MOXKHbBIE BapUAHTHI COCYIUCTOM MaTOJIOTUM. MoXKeTe 3anucaThbCd Ha
KOHCYJIbTAIIMIO aHPOJIOTa B .



